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TISKOVÁ ZPRÁVA SČS 

K NOVÉ PUBLIKACI „SPOTŘEBITELSKÝ ÚVĚR – ANEB                              
JAK SE NEDOSTAT DO PROBLÉMU“ 

 

Tato nová publikace Sdružení českých spotřebitelů, z.ú. (SČS) reaguje na skutečnost, že každý z nás se 
někdy v životě může dostat do situace, kdy má pocit, že si bude potřebovat půjčit peníze anebo že se bez 
dodatečných finančních prostředků prostě a zkrátka neobejde. V dnešní době není problém půjčku získat, 
ale co je podstatné, je umět si půjčit tak, aby její následné splácení nezpůsobilo v našem životě katastrofu. 
Spousta chyb je přitom při půjčování si peněz naprosto zbytečná.    

Jejím hlavním cílem je proto u spotřebitelských úvěrů jiných než na bydlení systematicky, ale přitom 
jednoduše popsat celý proces odpovědného přístupu spotřebitele k půjčování si peněz, a popisujeme v ní 
především základní kroky a zásady, které bychom měli jako spotřebitelé dodržet, když o půjče uvažujeme, 
a upozorňuje v ní přitom i na možná úskalí tohoto procesu, abychom se na jeho konci nestali také součástí 
statistik o lidech, kteří mají problém své dluhy splácet anebo na které je dnes kvůli neodpovědnosti při 
půjčování si peněz anebo nejrůznějším chybám již uvalena exekuce. 
 

Pro více informací k obsahu a tématu navštivte www.konzument.cz. 
 

V Praze, dne 5. prosince 2019 

Kontakt:  

Mgr. Viktor Vodička, ředitel SČS                                                               
E: vodicka@konzument.cz                               
T: +420 732 266 150                                          
 

Sdružení českých spotřebitelů, z. ú. (SČS) si klade za cíl hájit oprávněná práva a zájmy spotřebitelů v České republice a na vnitřním 
trhu EU, přičemž vyzdvihuje především preventivní stránku jejich ochrany: „Jen poučený spotřebitel se dokáže účinně hájit“. SČS 
přispívá ke kultivaci podnikatelského a konkurenčního prostředí a působí v řadě oblastí, včetně standardizace, podpory kvality a 
bezpečnosti průmyslového zboží a potravin a služeb, včetně služeb finančních. 
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